GEOGRAFIA DE ESPANA

PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2. El mapa muastra tanto los principales rios como las costas peningulares. Obsérvelo y
conteste:

a) Diga el nombre, junto con el numero correspondiente, de los rios que aparecen con 8, 6, 5,
3, 1. §Por qué es mas extensa la vertiente fluvial occidental que la del sector oriental?

b) Diga €l nombre de los rios 7, 4, 2. ; Qué diferencias esenciales existen con los de la
vertiente occidental?

¢) ;,Qué diferencias principales existen entre el aprovechamiento socicecondmico de la costas
cantabro-atianticas del Norts y las costas meditarranaas y atianticas del Sur?. Razonslo

(Valoracign:hasta 3 puntos)
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